

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  
к проекту решения Думы города  
«О пожертвовании муниципального движимого имущества инвалиду»

Проект решения Думы города подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 21.02.2012 № 06-308 «О рекомендациях об использовании детьми-инвалидами компьютерного оборудования», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, утвержденным решением Думы города от 07.10.2009 № 604-IV ДГ, с целью содействия в обеспечении доступности, качества и эффективности образовательных услуг для детей-инвалидов, получения ими профессионального образования.

В 2018/19 учебном году Кибальникова Елена Игоревна, 30.09.2000 года рождения, заканчивает обучение в 11 классе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 18 имени В.Я. Алексеева и планирует воспользоваться правом получения профессионального образования в бюджетном учреждении профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский медицинский колледж».

С целью содействия в обеспеченности доступности, качества и эффективности образовательных услуг для инвалида, получения им профессионального образования необходимо рассмотреть на заседании Думы города вопрос о передаче движимого имущества по договору пожертвования.

В рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2009-2012 годах в субъектах Российской Федерации были реализованы мероприятия по созданию условий для дистанционного образования по образовательным программам общего образования детей-инвалидов, не посещающих по состоянию здоровья образовательные учреждения и нуждающихся в обучении на дому. На указанные цели в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2009 № 1112 «О предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на организацию дистанционного образования детей-инвалидов», бюджетам субъектов Российской Федерации, в том числе и Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, были предоставлены субсидии из федерального бюджета. Субсидии израсходованы Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в установленном порядке на реализацию мероприятий, связанных с организацией дистанционного образования детей-инвалидов (инвалидов) на дому по образовательным программам общего образования, в том числе на приобретение компьютерного оборудования для оснащения рабочих мест. Компьютерное оборудование передано в собственность муниципальным образованиям.

Оборудование, передаваемое по договору пожертвования инвалиду Кибальниковой Елене Игоревне, принято в собственность города Сургута на основании акта приема-передачи муниципального имущества из города

Покачи, города Ханты-Мансийска и поселка Луговское. Балансовая стоимость комплекта оборудования для ученика составляет 133 962,99 руб.

Директор департамента

А.Н. Томазова

Шадрина Татьяна Борисовна  
тел.: (3462)52-53-31